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Děkujeme za zakoupení nabíječky
pro Apple Watch, FIXED Orb. 

Před použitím si pročtěte tento manuál.

Návod k použití:
• Apple Watch nabíječku zapojte do portu USB-C síťového 
adaptéru, powerbanky, MacBooku, iPadu nebo jiného zařízení, 
které disponuje nabíjecím portem USB-C.
• Položte své hodinky Apple Watch na nabíječku a hodinky se 
magneticky na nabíječku přichytí.
• Po položení se ihned spustí nabíjení.

KOMPATIBILITA

Apple Watch Ultra
Apple Watch Series 8
Apple Watch SE
Apple Watch Series 7
Apple Watch Series 6
Apple Watch SE (1st generation)
Apple Watch Series 5
Apple Watch Series 4
Apple Watch Series 3
Apple Watch Series 2
Apple Watch Series 1
Apple Watch (1st generation)

SPECIFIKACE PRODUKTU
Vstup: DC 5V/1A
Výstup: 3W
Rozměry: 40x49,6x14,6 mm
Váha: 20 g

SOUČÁST BALENÍ
1x Apple Watch nabíječka FIXED Orb
1x Uživatelský manuál

POZNÁMKY
Na výrobek se vztahuje záruka podle zákonných předpisů 
platných v zemích, kde je prodáván. V případě problémů se 
servisem se obraťte na prodejce, u něhož jste zařízení zakoupili. 
FIXED nepřebírá odpovědnost za škody způsobené nevhodným 
používáním produktu. 

PÉČE O VÝROBEK A ÚDRŽBA
K čištění těla adaptéru používejte jemnou látku.

BEZPEČNOSTNÍ OPATŘENÍ
Zařízení nevystavujte dešti nebo sněhu a neponořujte jej do 
vody. Nenechávejte nabíječku v automobilu na slunci. 
Nevystavujte zařízení přímo slunečnímu světlu nebo jej 
nezanechávejte poblíž zdrojů tepla. Nepoužívejte nabíječku, 
pokud u ní došlo k silnému nárazu, pokud spadla, nebo je 
jakýmkoliv způsobem poškozena. 
Nerozebírejte zařízení, existuje nebezpečí elektrického šoku 
a/nebo popálení. Neupravujte napájecí kabel. Udržujte 
nabíječku mimo dosah dětí. Neoprávněné otevření nebo úprava 
částí výrobku má za následek pozbytí záruky.
Skladovací teplota produktu: 0 až 35 °C
Provozní teplota produktu: 0 až 40 °C

ŘEŠENÍ POTÍŽÍ
V případě potíží s výrobkem můžete kontaktovat naši podporu 
na webové adrese www.fixed.zone/podpora

LIKVIDACE PRODUKTU

(Platí v zemích s oddělenými systémy sběru 
recyklovatelných materiálů). Staré produkty 
nesmějí být likvidovány společně s domácím 
odpadem! Pokud produkt již nebude fungovat, 
zlikvidujte jej v souladu s platnými předpisy ve vaší 
zemi. To zajišťuje, že staré výrobky jsou 
recyklovány profesionálním způsobem a také 
vylučuje negativní důsledky pro životní prostředí. Z 
tohoto důvodu je elektrické zařízení označeno zde 
zobrazeným symbolem.

Tento produkt je označen CE v souladu s 
ustanovením směrnice EMC 2014/35/EU a RoHS 
2011/65/EU. Tímto společnost FIXED.zone a.s. 
prohlašuje, že tento výrobek je v souladu se 
základními požadavky a dalšími příslušnými 
ustanoveními směrnic EMC 2014/35/EU a 
2011/65/EU.

FIXED.zone a.s.
Kubatova 6
České Budějovice 37004
Czech Republic

FIXED ORB
UŽIVATELSKÝ MANUÁL

Ďakujeme za zakúpenie nabíjačky
pre Apple Watch, FIXED Orb. 

Pred použitím si prečítajte tento manuál.

Návod na použitie:
• Apple Watch nabíjačku zapojte do portu USB-C sieťového 
adaptéra, powerbanky, MacBooku, iPadu alebo iného 
zariadenia, ktoré disponuje nabíjacím portom USB-C.
• Položte svoje hodinky Apple Watch na nabíjačku a hodinky 
sa magneticky na nabíjačku prichytia. 
• Po položení sa ihneď spustí nabíjanie. 

KOMPATIBILITA

Apple Watch Ultra
Apple Watch Series 8
Apple Watch SE
Apple Watch Series 7
Apple Watch Series 6
Apple Watch SE (1st generation)
Apple Watch Series 5
Apple Watch Series 4
Apple Watch Series 3
Apple Watch Series 2
Apple Watch Series 1
Apple Watch (1st generation)

ŠPECIFIKÁCIE PRODUKTU
Vstup: DC 5V/1A
Výstup: 3W
Rozmery: 40x49,6x14,6 mm
Váha: 20 g

SÚČASŤ BALENIA
1x Apple Watch nabíjačka FIXED Orb
1x Užívateľský manuál

POZNÁMKY
Na výrobok sa vzťahuje záruka podľa zákonných predpisov 
platných v krajinách, kde je predávaný. V prípade problému so 
servisom sa obráťte na predajcu, u ktorého ste zariadenie 
zakúpili. FIXED.zone a.s. nepreberá zodpovednosť za škody 
spôsobené nevhodným používaním produktu. 

STAROSTLIVOSŤ O VÝROBOK A ÚDRŽBA
K čisteniu tela produktu používajte jemnú látku.

BEZPEČNOSTNÍ OPATŘENÍ
Zariadenie nevystavujte dažďu alebo snehu a neponárajte ho do 
vody. Nenechávajte nabíjačku v automobile na slnku. 
Nevystavujte zariadenie priamemu slnečnému svetlu alebo ho 
nezanechávajte v blízkosti zdrojov tepla. Nepoužívajte 
nabíjačku, ak u nej došlo k silnému nárazu, spadla, alebo je 
akýmkoľvek spôsobom poškodená. Nerozoberajte zariadenie, 
existuje nebezpečenstvo elektrického šoku a/alebo popálenia. 
Neupravujte napájací kábel. Udržujte nabíjačku mimo dosahu 
detí. Neoprávnené otvorenie alebo úprava častí výrobku má za 
následok stratu záruky.
Skladovacia teplota produktu: 0 až 35 °C
Prevádzková teplota produktu: 0 až 40 °C

RIEŠENIE PROBLÉMOV
V prípade problému s výrobkom môžete kontaktovať našu 
podporu na webovej adrese www.fixed.zone/podpora

LIKVIDÁCIA PRODUKTU

(Platí v krajinách s oddelenými systémami zberu 
recyklovateľných materiálov). Staré produkty 
nemôžu byť likvidované spoločne s domácim 
odpadom! Ak už produkt nebude fungovať, 
zlikvidujte ho v súlade s platnými predpismi vo 
Vašej krajine. To zaisťuje, že staré výrobky sú 
recyklované profesionálnym spôsobom a tiež 
vylučuje negatívne dôsledky pre životné 
prostredie. Z tohoto dôvodu je elektrické 
zariadenie označené tu zobrazeným symbolom.

Tento produkt je označený CE v súlade s 
ustanoveniami smerníc EMC 2014/35/EU a RoHS 
2011/65/EU. Týmto spoločnosť FIXED.zone a.s. 
prehlasuje, že tento výrobok  je v súlade so 
základnými požiadavkami a ďalšími príslušnými 
ustanoveniami smerníc EMC 2014/35/EU a 
2011/65/EU.

FIXED.zone a.s.
Kubatova 6
České Budějovice 37004
Czech Republic

FIXED ORB
UŽÍVATEĽSKÝ MANUÁL

Thank you for purchasing the charger
for Apple Watch, FIXED Orb. 

Read this manual before use.

Instructions for use:
• Plug the Apple Watch charger into a USB-C port on a power 
adapter, power bank, MacBook, iPad, or other device that has a 
USB-C charging port.
• Place your Apple Watch on the charger and the watch will 
magnetically attach to the charger.
• Charging starts immediately when you put it down.

COMPATIBILITY

Apple Watch Ultra
Apple Watch Series 8
Apple Watch SE
Apple Watch Series 7
Apple Watch Series 6
Apple Watch SE (1st generation)
Apple Watch Series 5
Apple Watch Series 4
Apple Watch Series 3
Apple Watch Series 2
Apple Watch Series 1
Apple Watch (1st generation)

PRODUCT SPECIFICATIONS
Input: DC 5V/1A
Output: 3W
Dimensions: 40x49,6x14,6 mm
Weight: 20 g

PART OF THE PACKAGE
1x Apple Watch charger FIXED Orb
1x User manual

NOTES
The product is warranted according to the legal regulations in 
force in the countries where it is sold. In case of service 
problems, please contact the dealer from whom you purchased 
the equipment. FIXED assumes no responsibility for damages 
caused by improper use of the product. 

PRODUCT CARE AND MAINTENANCE
Use a soft cloth to clean the adapter body.

SECURITY MEASURES
Do not expose the device to rain or snow or immerse it in water.
Do not leave the charger in the car in the sun. Do not expose the 
device directly to sunlight or leave it near heat sources. Do not 
use the charger if it has been heavily impacted, dropped or 
damaged in any way. Do not disassemble the device, there is a 
risk of electric shock and/or burns. Do not modify the power 
cord. Keep the charger out of the reach of children. 
Unauthorized opening or modification of product parts will 
result in forfeiture of warranty.
Product storage temperature: 0 to 35 °C
Product operating temperature: 0 to 40 °C

TROUBLESHOOTING
If you have any problems with your product, you can contact our 
support at www.fixed.zone/podpora

PRODUCT DISPOSAL

(Applies in countries with separate collection 
systems for recyclable materials). Old products 
must not be disposed of with household waste! If 
the product no longer works, dispose of it in 
accordance with the applicable regulations in your 
country. This ensures that old products are 
recycled in a professional manner and also 
eliminates negative environmental consequences. 
For this reason, electrical equipment is marked 
with the symbol shown here.

This product is CE marked in accordance with EMC 
Directive 2014/35/EU and RoHS Directive 
2011/65/EU. FIXED.zone a.s. hereby declares that 
this product complies with the essential 
requirements and other relevant provisions of EMC 
Directives 2014/35/EU and 2011/65/EU.

FIXED.zone a.s.
Kubatova 6
České Budějovice 37004
Czech Republic

FIXED ORB
USER MANUAL

Vielen Dank, dass Sie das Ladegerät
für die Apple Watch, FIXED Orb, gekauft haben. 

Lesen Sie dieses Handbuch vor dem Gebrauch.

Gebrauchsanweisung:
• Schließen Sie das Ladegerät der Apple Watch an einen 
USB-C-Anschluss eines Netzteils, einer Powerbank, eines 
MacBook, eines iPad oder eines anderen Geräts an, das über 
einen USB-C-Ladeanschluss verfügt.
• Legen Sie Ihre Apple Watch auf das Ladegerät und die Uhr 
wird magnetisch mit dem Ladegerät verbunden.
• Der Ladevorgang beginnt sofort, wenn Sie das Gerät 
abstellen.

KOMPATIBILITÄT

Apple Watch Ultra
Apple Watch Series 8
Apple Watch SE
Apple Watch Series 7
Apple Watch Series 6
Apple Watch SE (1st generation)
Apple Watch Series 5
Apple Watch Series 4
Apple Watch Series 3
Apple Watch Series 2
Apple Watch Series 1
Apple Watch (1st generation)

PRODUKTSPEZIFIKATIONEN
Eingang: DC 5V/1A
Leistung: 3W
Abmessungen: 40x49,6x14,6 mm
Gewicht: 20 g

TEIL DES PAKETS
1x Apple Watch Ladegerät FIXED Orb
1x Benutzerhandbuch

ANMERKUNGEN
Die Garantie für das Produkt richtet sich nach den in den 
Ländern, in denen es verkauft wird, geltenden gesetzlichen 
Bestimmungen. Im Falle von Serviceproblemen wenden Sie sich 
bitte an den Händler, bei dem Sie das Gerät gekauft haben. 
FIXED übernimmt keine Verantwortung für Schäden, die durch 
unsachgemäßen Gebrauch des Produkts entstehen. 

PRODUKTPFLEGE UND WARTUNG
Verwenden Sie ein weiches Tuch, um das Adaptergehäuse zu 
reinigen.

SICHERHEITSMAßNAHMEN
Setzen Sie das Gerät nicht Regen oder Schnee aus und tauchen 
Sie es nicht in Wasser. Lassen Sie das Ladegerät nicht im Auto 
in der Sonne liegen. Setzen Sie das Gerät nicht direkt dem 
Sonnenlicht aus und lassen Sie es nicht in der Nähe von 
Wärmequellen liegen. Verwenden Sie das Ladegerät nicht, 
wenn es starke Stöße erlitten hat, heruntergefallen ist oder in 
irgendeiner Weise beschädigt wurde. Zerlegen Sie das Gerät 
nicht, es besteht die Gefahr eines Stromschlags und/oder von 
Verbrennungen. Verändern Sie das Netzkabel nicht. Bewahren 
Sie das Ladegerät außerhalb der Reichweite von Kindern auf. 
Unbefugtes Öffnen oder Verändern von Produktteilen führt zu
Verwirkung der Garantie.
Lagertemperatur des Produkts: 0 bis 35 °C
Betriebstemperatur des Produkts: 0 bis 40 °C

FEHLERSUCHE
Sollten Sie Probleme mit Ihrem Produkt haben, können Sie 
unseren Support unter www.fixed.zone/podpora kontaktieren.

PRODUKTENTSORGUNG

(Gilt in Ländern mit getrennten Sammelsystemen 
für wiederverwertbare Materialien). Alte Produkte 
dürfen nicht mit dem Hausmüll entsorgt werden! 
Wenn das Produkt nicht mehr funktioniert, 
entsorgen Sie es gemäß den in Ihrem Land 
geltenden Vorschriften. So wird sichergestellt, 
dass alte Produkte fachgerecht recycelt werden 
und negative Umweltauswirkungen vermieden 
werden. Aus diesem Grund werden Elektrogeräte 
mit dem hier abgebildeten Symbol 
gekennzeichnet.

Dieses Produkt trägt die CE-Kennzeichnung in 
Übereinstimmung mit der EMV-Richtlinie 
2014/35/EU und der RoHS-Richtlinie 2011/65/EU. 
FIXED.zone a.s. erklärt hiermit, dass dieses 
Produkt den grundlegenden Anforderungen und 
anderen relevanten Bestimmungen der 
EMV-Richtlinien 2014/35/EU und 2011/65/EU 
entspricht.

FIXED.zone a.s.
Kubatova 6
České Budějovice 37004
Czech Republic

FIXED ORB
BENUTZERHANDBUCH

Nous vous remercions d'avoir acheté
le chargeur pour Apple Watch, Orb FIXED. 

Lisez ce manuel avant de l'utiliser.

Mode d'emploi :
• Branchez le chargeur de l'Apple Watch sur un port USB-C 
d'un adaptateur secteur, d'une banque d'alimentation, d'un 
MacBook, d'un iPad ou de tout autre appareil doté d'un port de 
charge USB-C.
• Placez votre Apple Watch sur le chargeur et la montre se 
fixera magnétiquement au chargeur.
• La charge commence immédiatement lorsque vous le 
posez.

COMPATIBILITÉ

Apple Watch Ultra
Apple Watch Series 8
Apple Watch SE
Apple Watch Series 7
Apple Watch Series 6
Apple Watch SE (1st generation)
Apple Watch Series 5
Apple Watch Series 4
Apple Watch Series 3
Apple Watch Series 2
Apple Watch Series 1
Apple Watch (1st generation)

SPÉCIFICATIONS DU PRODUIT
Entrée : DC 5V/1A
Sortie : 3W
Dimensions : 40x49,6x14,6 mm
Poids : 20 g

FAIT PARTIE DU PAQUET
1x Chargeur Apple Watch Orbe FIXE
1x Manuel d'utilisation

NOTES
Le produit est garanti conformément aux dispositions légales 
en vigueur dans les pays où il est vendu. En cas de problèmes de 
service, veuillez contacter le revendeur auprès duquel vous 
avez acheté l'équipement. FIXED n'assume aucune 
responsabilité pour les dommages causés par une utilisation 
incorrecte du produit. 

ENTRETIEN ET MAINTENANCE DU PRODUIT
Utilisez un chiffon doux pour nettoyer le corps de l'adaptateur.

MESURES DE SÉCURITÉ
N'exposez pas l'appareil à la pluie ou à la neige et ne le plongez 
pas dans l'eau. Ne laissez pas le chargeur dans la voiture au 
soleil. N'exposez pas l'appareil directement aux rayons du soleil 
et ne le laissez pas à proximité de sources de chaleur.
N'utilisez pas le chargeur s'il a subi un choc violent, s'il est 
tombé ou s'il a été endommagé de quelque façon que ce soit. 
Ne pas démonter l'appareil, il y a un risque de choc électrique 
et/ou de brûlures. Ne modifiez pas le cordon d'alimentation.
Gardez le chargeur hors de portée des enfants. L'ouverture non 
autorisée ou la modification des pièces du produit entraîneront
l'abandon de la garantie.
Température de stockage du produit : 0 à 35 °C
Température de fonctionnement du produit : 0 à 40 °C

DÉPANNAGE
Si vous rencontrez des problèmes avec votre produit, vous 
pouvez contacter notre service d'assistance à l'adresse 
www.fixed.zone/podpora

ÉLIMINATION DU PRODUIT

(S'applique dans les pays disposant de systèmes 
de collecte séparée des matériaux recyclables).
Les vieux produits ne doivent pas être jetés avec 
les ordures ménagères ! Si le produit ne 
fonctionne plus, mettez-le au rebut conformément 
à la réglementation en vigueur dans votre pays.
Cela garantit que les anciens produits sont 
recyclés de manière professionnelle et élimine 
également les conséquences négatives sur 
l'environnement. C'est pourquoi les équipements 
électriques sont marqués du symbole illustré ici.

Ce produit est marqué CE conformément à la 
directive CEM 2014/35/EU et à la directive RoHS 
2011/65/EU. FIXED.zone a.s. déclare par la 
présente que ce produit est conforme aux 
exigences essentielles et aux autres dispositions 
pertinentes des directives CEM 2014/35/EU et 
2011/65/EU.

FIXE.zone a.s.
Kubatova 6
České Budějovice 37004
République tchèque

FIXED ORB
MANUEL D'UTILISATION

Köszönjük, hogy megvásárolta az
Apple Watch töltőjét, FIXED Orb. 

Használat előtt olvassa el ezt a kézikönyvet.

Használati utasítás:
• Csatlakoztasd az Apple Watch töltőjét egy hálózati adapter, 
powerbank, MacBook, iPad vagy más USB-C töltőporttal 
rendelkező eszköz USB-C portjához.
• Helyezze az Apple Watch-ot a töltőre, és az óra mágnesesen 
csatlakozik a töltőhöz.
• A töltés azonnal megkezdődik, amikor leteszi.

KOMPATIBILITÁS

Apple Watch Ultra
Apple Watch Series 8
Apple Watch SE
Apple Watch Series 7
Apple Watch Series 6
Apple Watch SE (1st generation)
Apple Watch Series 5
Apple Watch Series 4
Apple Watch Series 3
Apple Watch Series 2
Apple Watch Series 1
Apple Watch (1st generation)

TERMÉKLEÍRÁSOK
Bemenet: DC 5V/1A
Kimenet: 3W
Méretek: mm: 40x49,6x14,6 mm
Súly: 20 g

A CSOMAG RÉSZE
1x Apple Watch töltő FIXED Orb
1x felhasználói kézikönyv

MEGJEGYZÉSEK
A termékre az értékesítés helye szerinti országban hatályos 
jogszabályok szerint vállalunk garanciát. Szervizelési 
problémák esetén forduljon ahhoz a kereskedőhöz, akitől a 
készüléket vásárolta. A FIXED nem vállal felelősséget a termék 
nem megfelelő használata által okozott károkért. 

TERMÉKÁPOLÁS ÉS KARBANTARTÁS
Az adapter testének tisztításához használjon puha ruhát.

BEZPEČNOSTNÍ OPATŘENÍ
Ne tegye ki a készüléket esőnek vagy hónak, és ne merítse 
vízbe. Ne hagyja a töltőt az autóban a napon. Ne tegye ki a 
készüléket közvetlenül napfénynek, és ne hagyja hőforrások 
közelében. Ne használja a töltőt, ha erősen megütötte, leejtette 
vagy bármilyen módon megsérült. Ne szerelje szét a készüléket, 
fennáll az áramütés és/vagy égési sérülések veszélye. Ne 
módosítsa a tápkábelt. Tartsa a töltőt gyermekek elől elzárva. A 
termék alkatrészeinek jogosulatlan felnyitása vagy módosítása 
a következőket eredményezi a garancia elvesztése.
A termék tárolási hőmérséklete: 0 és 35 °C között
A termék üzemi hőmérséklete: 0-40 °C

HIBAELHÁRÍTÁS
Ha bármilyen problémája van a termékkel, forduljon 
ügyfélszolgálatunkhoz a www.fixed.zone/podpora címen.

A TERMÉK ÁRTALMATLANÍTÁSA

(Azokban az országokban alkalmazandó, ahol az 
újrahasznosítható anyagok elkülönített gyűjtési 
rendszere működik). A régi termékeket nem 
szabad a háztartási hulladékkal együtt kidobni! Ha 
a termék már nem működik, az Ön országában 
érvényes előírásoknak megfelelően 
ártalmatlanítsa. Ez biztosítja a régi termékek 
szakszerű újrahasznosítását, és kiküszöböli a 
negatív környezeti következményeket. Ezért az 
elektromos berendezéseket az itt látható 
szimbólummal jelöljük.

Ez a termék a 2014/35/EU EMC-irányelvnek és a 
2011/65/EU RoHS-irányelvnek megfelelően 
CE-jelöléssel rendelkezik. A FIXED.zone a.s. 
ezennel kijelenti, hogy ez a termék megfelel a 
2014/35/EU és a 2011/65/EU EMC irányelvek 
alapvető követelményeinek és egyéb vonatkozó 
rendelkezéseinek.

FIXED.zone a.s.
Kubatova 6
České Budějovice 37004
Cseh Köztársaság

FIXED ORB
FELHASZNÁLÓI KÉZIKÖNYV

Grazie per aver acquistato il caricabatterie
per Apple Watch, FIXED Orb. 

Leggere questo manuale prima dell'uso.

Istruzioni per l'uso:
• Collegare il caricabatterie dell'Apple Watch alla porta USB-C 
di un adattatore di corrente, di un power bank, di un MacBook, di 
un iPad o di un altro dispositivo dotato di una porta di ricarica 
USB-C.
• Posizionare l'Apple Watch sul caricatore e l'orologio si 
aggancerà magneticamente al caricatore.
• La ricarica si avvia immediatamente quando lo si mette a 
terra.

COMPATIBILITÀ

Apple Watch Ultra
Apple Watch Series 8
Apple Watch SE
Apple Watch Series 7
Apple Watch Series 6
Apple Watch SE (1st generation)
Apple Watch Series 5
Apple Watch Series 4
Apple Watch Series 3
Apple Watch Series 2
Apple Watch Series 1
Apple Watch (1st generation)

SPECIFICHE DEL PRODOTTO
Ingresso: DC 5V/1A
Uscita: 3W
Dimensioni: 40x49,6x14,6 mm
Peso: 20 g

PARTE DEL PACCHETTO
1x caricabatterie per Apple Watch orbita FISSA
1x manuale d'uso

NOTE
Il prodotto è garantito secondo le norme di legge vigenti nei 
Paesi in cui viene venduto. In caso di problemi di assistenza, 
contattare il rivenditore presso il quale è stata acquistata 
l'apparecchiatura. FIXED non si assume alcuna responsabilità 
per i danni causati da un uso improprio del prodotto. 

CURA E MANUTENZIONE DEL PRODOTTO
Per pulire il corpo dell'adattatore, utilizzare un panno morbido.

BEZPEČNOSTNÍ OPATŘENÍ
Non esporre il dispositivo alla pioggia o alla neve e non 
immergerlo in acqua. Non lasciare il caricabatterie nell'auto al 
sole. Non esporre il dispositivo direttamente alla luce del sole e 
non lasciarlo vicino a fonti di calore. Non utilizzare il 
caricabatterie se ha subito forti urti, è caduto o è stato 
danneggiato in qualsiasi modo. Non smontare il dispositivo per 
evitare il rischio di scosse elettriche e/o ustioni. Non modificare 
il cavo di alimentazione. Tenere il caricabatterie fuori dalla 
portata dei bambini. L'apertura o la modifica non autorizzata di 
parti del prodotto comporterà decadenza della garanzia.
Temperatura di conservazione del prodotto: Da 0 a 35 °C
Temperatura di funzionamento del prodotto: Da 0 a 40 °C

RISOLUZIONE DEI PROBLEMI
In caso di problemi con il prodotto, è possibile contattare 
l'assistenza all'indirizzo www.fixed.zone/podpora

SMALTIMENTO DEL PRODOTTO

Si applica nei Paesi con sistemi di raccolta 
differenziata dei materiali riciclabili). I vecchi 
prodotti non devono essere smaltiti con i rifiuti 
domestici! Se il prodotto non funziona più, 
smaltirlo secondo le norme vigenti nel proprio 
Paese. In questo modo si garantisce che i vecchi 
prodotti vengano riciclati in modo professionale e 
si eliminano le conseguenze negative per 
l'ambiente. Per questo motivo, le apparecchiature 
elettriche sono contrassegnate dal simbolo qui 
raffigurato.

Questo prodotto è contrassegnato dal marchio CE 
in conformità alla Direttiva EMC 2014/35/UE e alla 
Direttiva RoHS 2011/65/UE. FIXED.zone a.s. 
dichiara che questo prodotto è conforme ai 
requisiti essenziali e alle altre disposizioni 
pertinenti delle direttive EMC 2014/35/UE e 
2011/65/UE.

FIXED.zona a.s.
Kubatova 6
České Budějovice 37004
Repubblica Ceca

FIXED ORB
MANUALE D'USO

Hvala za nakup polnilnika za
Apple Watch, popravljen orb. 

Pred uporabo preberite ta priročnik.

Navodila za uporabo:
• Polnilec Apple Watch priključite v vrata USB-C na 
napajalniku, napajalni banki, računalniku MacBook, iPadu ali 
drugi napravi, ki ima vrata USB-C za polnjenje.
• Apple Watch položite na polnilnik in ura se bo magnetno 
pritrdila na polnilnik.
• Polnjenje se začne takoj, ko ga odložite.

ZDRUŽLJIVOST

Apple Watch Ultra
Apple Watch Series 8
Apple Watch SE
Apple Watch Series 7
Apple Watch Series 6
Apple Watch SE (1st generation)
Apple Watch Series 5
Apple Watch Series 4
Apple Watch Series 3
Apple Watch Series 2
Apple Watch Series 1
Apple Watch (1st generation)

SPECIFIKACIJE IZDELKA
Vnos: DC 5V/1A
Izhod: 3W
Dimenzije: 40x49,6x14,6 mm
Teža: 20 g

DEL PAKETA
1x polnilec Apple Watch FIXED Orb
1x uporabniški priročnik

OPOMBE
Garancija za izdelek velja v skladu z zakonskimi predpisi, ki 
veljajo v državah, v katerih se prodaja. V primeru servisnih težav 
se obrnite na prodajalca, pri katerem ste opremo kupili. 
FIXED ne prevzema odgovornosti za škodo, nastalo zaradi 
nepravilne uporabe izdelka. 

NEGA IN VZDRŽEVANJE IZDELKA
Ohišje adapterja očistite z mehko krpo.

BEZPEČNOSTNÍ OPATŘENÍ
Naprave ne izpostavljajte dežju ali snegu in je ne potapljajte v 
vodo. Polnilnika ne puščajte v avtomobilu na soncu. Naprave ne 
izpostavljajte neposredno sončni svetlobi in je ne puščajte v 
bližini virov toplote. Polnilnika ne uporabljajte, če je bil močno 
udarjen, padel ali kako drugače poškodovan. Naprave ne 
razstavljajte, saj obstaja nevarnost električnega udara in/ali 
opeklin. Ne spreminjajte napajalnega kabla. Polnilec hranite 
zunaj dosega otrok. Nepooblaščeno odpiranje ali spreminjanje 
delov izdelka bo povzročilo izgubo garancije.
Temperatura shranjevanja izdelka: 0 do 35 °C
Delovna temperatura izdelka: 0 do 40 °C

ODPRAVLJANJE TEŽAV
Če imate kakršne koli težave z izdelkom, se lahko obrnete na 
našo podporo na www.fixed.zone/podpora

ODSTRANJEVANJE IZDELKOV

(Velja v državah z ločenim zbiranjem materialov, ki 
jih je mogoče reciklirati). Starih izdelkov ne smete 
odlagati med gospodinjske odpadke! Če izdelek ne 
deluje več, ga odstranite v skladu z veljavnimi 
predpisi v vaši državi. S tem je zagotovljeno 
strokovno recikliranje starih izdelkov in 
odpravljene so negativne okoljske posledice. Zato 
je električna oprema označena s simbolom, ki je 
prikazan tukaj.

Ta izdelek ima oznako CE v skladu z Direktivo EMC 
2014/35/EU in Direktivo RoHS 2011/65/EU. 
FIXED.zone a.s. izjavlja, da je ta izdelek skladen z 
bistvenimi zahtevami in drugimi ustreznimi 
določbami direktiv EMC 2014/35/EU in 2011/65/EU.

FIXED.zone a.s.
Kubatova 6
České Budějovice 37004
Češka republika

FIXED ORB
UPORABNIŠKI PRIROČNIK

Dziękujemy za zakup ładowarki
do Apple Watch, FIXED Orb. 

Przed użyciem należy przeczytać niniejszą instrukcję.

Instrukcja użytkowania:
• Podłącz ładowarkę Apple Watch do portu USB-C w 
zasilaczu, power banku, MacBooku, iPadzie lub innym 
urządzeniu wyposażonym w port ładowania USB-C.
• Umieść swój Apple Watch na ładowarce, a zegarek 
magnetycznie przyłączy się do ładowarki.
• Ładowanie rozpoczyna się natychmiast po odłożeniu go na 
miejsce.

KOMPATYBILNOŚĆ

Apple Watch Ultra
Apple Watch Series 8
Apple Watch SE
Apple Watch Series 7
Apple Watch Series 6
Apple Watch SE (1st generation)
Apple Watch Series 5
Apple Watch Series 4
Apple Watch Series 3
Apple Watch Series 2
Apple Watch Series 1
Apple Watch (1st generation)

SPECYFIKACJA PRODUKTU
Wejście: DC 5V/1A
Wyjście: 3W
Wymiary: 40x49,6x14,6 mm
Waga: 20 g

CZĘŚĆ PAKIETU
1x Ładowarka do Apple Watch NAPRAWIONA Orb.
1x Instrukcja obsługi

UWAGI
Produkt jest objęty gwarancją zgodnie z przepisami prawnymi 
obowiązującymi w krajach, w których jest sprzedawany. W 
przypadku problemów z serwisem należy skontaktować się ze 
sprzedawcą, u którego zakupiono urządzenie. FIXED nie ponosi 
odpowiedzialności za szkody spowodowane niewłaściwym 
użytkowaniem produktu. 

PIELĘGNACJA I KONSERWACJA PRODUKTU
Do czyszczenia korpusu adaptera użyj miękkiej szmatki.

ŚRODKI BEZPIECZEŃSTWA
Nie należy wystawiać urządzenia na działanie deszczu lub 
śniegu ani zanurzać go w wodzie. Nie należy pozostawiać 
ładowarki w samochodzie na słońcu. Nie należy wystawiać 
urządzenia bezpośrednio na działanie promieni słonecznych ani 
pozostawiać go w pobliżu źródeł ciepła. Nie należy używać 
ładowarki, jeśli została ona mocno uderzona, upuszczona lub 
uszkodzona w jakikolwiek sposób. Nie należy demontować 
urządzenia, istnieje ryzyko porażenia prądem i/lub oparzeń. Nie 
należy modyfikować przewodu zasilającego. Ładowarkę należy 
przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci. 
Nieautoryzowane otwarcie lub modyfikacja części produktu 
spowoduje utrata gwarancji.
Temperatura przechowywania produktu: 0 do 35 °C
Temperatura pracy produktu: 0 do 40 °C

ROZWIĄZYWANIE PROBLEMÓW
W przypadku jakichkolwiek problemów z produktem można 
skontaktować się z naszym działem pomocy technicznej pod 
adresem www.fixed.zone/podpora

UTYLIZACJA PRODUKTU

(Dotyczy krajów z systemem selektywnej zbiórki 
materiałów nadających się do recyklingu).
Starych produktów nie wolno wyrzucać razem z 
odpadami domowymi! Jeśli produkt nie działa, 
należy go zutylizować zgodnie z przepisami 
obowiązującymi w danym kraju.
Zapewnia to profesjonalny recykling starych 
produktów, a także eliminuje negatywne skutki dla 
środowiska. Z tego powodu urządzenia 
elektryczne są oznaczone przedstawionym tu 
symbolem.

Ten produkt jest oznaczony znakiem CE zgodnie z 
dyrektywą EMC 2014/35/EU i dyrektywą RoHS 
2011/65/EU. FIXED.zone a.s. niniejszym oświadcza, 
że ten produkt jest zgodny z zasadniczymi 
wymaganiami i innymi odpowiednimi przepisami 
dyrektyw EMC 2014/35/EU i 2011/65/EU.

FIXED.Zone a.s.
Kubatowa 6
Czeskie Budziejowice 37004
Czechy

FIXED ORB
INSTRUKCJA OBSŁUGI

Obrigado por comprar o carregador para
o Apple Watch, FIXED Orb. 

Leia este manual antes de o utilizar.

Instruções de utilização:
• Ligar o carregador do Apple Watch a uma porta USB-C num 
adaptador de corrente, banco de energia, MacBook, iPad, ou 
outro dispositivo que tenha uma porta de carregamento USB-C.
• Coloque o seu relógio Apple Watch no carregador e o relógio 
será ligado magneticamente ao carregador.
• O carregamento começa imediatamente quando se baixa a 
carga.

COMPATIBILIDADE

Apple Watch Ultra
Apple Watch Series 8
Apple Watch SE
Apple Watch Series 7
Apple Watch Series 6
Apple Watch SE (1st generation)
Apple Watch Series 5
Apple Watch Series 4
Apple Watch Series 3
Apple Watch Series 2
Apple Watch Series 1
Apple Watch (1st generation)

ESPECIFICAÇÕES DO PRODUTO
Entrada: DC 5V/1A
Produção: 3W
Dimensões: 40x49,6x14,6 mm
Peso: 20 g

PARTE DO PACOTE
1x Carregador de relógios Apple Orbita FIXADA
1x Manual do utilizador

NOTAS
O produto é garantido de acordo com os regulamentos legais 
em vigor nos países onde é vendido. Em caso de problemas de 
serviço, queira contactar o revendedor a quem comprou o 
equipamento. FIXED não assume qualquer responsabilidade por 
danos causados pela utilização indevida do produto. 

CUIDADOS E MANUTENÇÃO DO PRODUTO
Utilizar um pano macio para limpar o corpo adaptador.

BEZPEČNOSTNÍ OPATŘENÍ
Não expor o dispositivo à chuva ou à neve nem mergulhá-lo na 
água. Não deixar o carregador no carro ao sol. Não exponha o 
dispositivo directamente à luz solar ou deixe-o perto de fontes 
de calor. Não utilizar o carregador se este tiver sido fortemente 
impactado, caído ou danificado de alguma forma. Não 
desmontar o dispositivo, existe o risco de choque eléctrico 
e/ou queimaduras. Não modificar o cabo de alimentação.
Manter o carregador fora do alcance das crianças. A abertura 
ou modificação não autorizada de partes do produto resultará 
em confiscação da garantia.
Temperatura de armazenamento do produto: 0 a 35 °C
Temperatura de funcionamento do produto: 0 a 40 °C

RESOLUÇÃO DE PROBLEMAS
Se tiver algum problema com o seu produto, pode contactar o 
nosso apoio em www.fixed.zone/podpora

ELIMINAÇÃO DE PRODUTOS

(Aplica-se em países com sistemas de recolha 
separados para materiais recicláveis). Os produtos 
velhos não devem ser eliminados com o lixo 
doméstico! Se o produto já não funcionar, 
elimine-o de acordo com os regulamentos 
aplicáveis no seu país. Isto assegura que os 
produtos antigos sejam reciclados de forma 
profissional e também elimina as consequências 
ambientais negativas. Por este motivo, o 
equipamento eléctrico é marcado com o símbolo 
aqui mostrado.

Este produto tem a marcação CE em 
conformidade com a Directiva CEM 2014/35/UE e a 
Directiva RoHS 2011/65/UE. FIXED.zone a.s. 
declara que este produto cumpre os requisitos 
essenciais e outras disposições relevantes das 
Directivas CEM 2014/35/UE e 2011/65/UE.

FIXED.zone a.s.
Kubatova 6
České Budějovice 37004
República Checa

FIXED ORB
MANUAL DO UTILIZADOR

Zahvaljujemo na kupnji punjača za
Apple Watch, FIXED Orb. 

Prije uporabe pročitajte ovaj priručnik.

Upute za korištenje:
• Priključite punjač Apple Watcha u USB-C priključak strujnog 
adaptera, banke napajanja, MacBooka, iPada ili drugog uređaja 
koji ima USB-C priključak za punjenje.
• Stavite svoj sat Apple Watch na punjač i sat će se magnetski 
spojiti na punjač.
• Nakon toga odmah počinje punjenje.

KOMPATIBILNOST

Apple Watch Ultra
Apple Watch Series 8
Apple Watch SE
Apple Watch Series 7
Apple Watch Series 6
Apple Watch SE (1st generation)
Apple Watch Series 5
Apple Watch Series 4
Apple Watch Series 3
Apple Watch Series 2
Apple Watch Series 1
Apple Watch (1st generation)

SPECIFIKACIJE PROIZVODA
Ulaz: DC 5 V/1 A
Izlaz: 3 W
Dimenzije: 40x49,6x14,6 mm
Težina: 20 g

UKLJUČENO U PAKET
1x Apple Watch punjač FIXED Orb
1x Korisnički priručnik

NAPOMENE
Proizvod je pokriven jamstvom prema zakonskim propisima koji 
su na snazi   u zemljama u kojima se prodaje. U slučaju problema 
sa servisiranjem obratite se trgovcu kod kojeg ste kupili uređaj. 
FIXED ne preuzima odgovornost za štete nastale nepravilnom 
uporabom proizvoda. 

NJEGA I ODRŽAVANJE PROIZVODA
Koristite meku krpu za čišćenje kućišta proizvoda.

SIGURNOSNE MJERE OPREZA
Ne izlažite uređaj kiši ili snijegu niti ga ne uranjajte u vodu.
Ne ostavljajte punjač u automobilu na suncu. Ne izlažite uređaj 
izravnoj sunčevoj svjetlosti niti ga ne ostavljajte u blizini izvora 
topline. Nemojte koristiti punjač ako je pretrpio jak udarac, ako 
je pao ili ako je na bilo koji način oštećen. Ne rastavljajte uređaj, 
postoji opasnost od strujnog udara i/ili opeklina. Nemojte 
modificirati kabel za napajanje. Držite punjač izvan dohvata 
djece. Neovlašteno otvaranje ili izmjena dijela proizvoda 
rezultira gubitkom jamstva.
Temperatura skladištenja proizvoda: 0 do 35 °C
Radna temperatura proizvoda: 0 do 40 °C

RJEŠAVANJE PROBLEMA
Ukoliko imate problema s proizvodom, možete kontaktirati našu 
podršku na internetskoj adresi www.fixed.zone/podpora

ZBRINJAVANJE PROIZVODA

(Primjenjuje u zemljama s posebnim sustavima za 
prikupljanje materijala za recikliranje). Stari 
proizvodi se ne smiju odlagati zajedno s kućnim 
otpadom! Ako proizvod više ne radi, odložite ga 
sukladno važećim propisima u vašoj zemlji.
To osigurava da se stari proizvodi recikliraju na 
profesionalan način i također isključuje negativne 
posljedice za okoliš. Zbog toga je električna 
oprema označena ovdje prikazanim simbolom.

Ovaj proizvod ima oznaku CE u skladu s odredbama 
Direktive o elektromagnetskoj kompatibilnosti 
2014/35/EU i RoHS 2011/65/EU. FIXED.zone a.s. 
izjavljuje da je ovaj proizvod u skladu s osnovnim 
zahtjevima i drugim relevantnim odredbama EMC 
direktiva 2014/35/EU i 2011/65/EU.

FIXED.zone a.s.
Kubatova 6
České Budějovice 370 04
Češka Republika

FIXED ORB
KORISNIČKI PRIRUČNIK

Takk skal du ha for kjøpet av
Apple Watch laderen FIXED Orb. 

Gå gjennom og les denne manualen før bruk.

Bruksanvisning:
• Koble Apple Watch-laderen til USB-C-porten på en 
strømadapter, powerbank, MacBook, iPad eller annen enhet 
som er utstyrt med en USB-C-ladeport.
• Plasser Apple Watch på laderen, og den festes magnetisk til 
laderen.
• Ladingen starter med en gang etter at enheten er plassert.

KOMPATIBILITET

Apple Watch Ultra
Apple Watch Series 8
Apple Watch SE
Apple Watch Series 7
Apple Watch Series 6
Apple Watch SE (1st generation)
Apple Watch Series 5
Apple Watch Series 4
Apple Watch Series 3
Apple Watch Series 2
Apple Watch Series 1
Apple Watch (1st generation)

SPESIFISERING AV PRODUKTET
Inngang: DC 5 V/1 A
Utgang: 3 W
Mål: 40 x 49,6 x 14,6 mm
Vekt: 20 g

HVA SOM FØLGER MED I PAKNINGEN
1x Apple Watch lader FIXED Orb
1x Brukermanual

MERKNADER
For produktet gjelder garanti iht. lovforskrifter som gjelder i de 
landene der produktet selges. Skulle du få problemer med 
service, så vennligst henvend deg til forhandleren du kjøpte 
enheten hos. FIXED tar ikke på seg ansvaret for skader 
forårsaket av gal bruk av produktet. 

STELL AV PRODUKTET OG VEDLIKEHOLD
For å gjøre rent adapterens legeme, så bruk fint stoff.

TILTAK FOR SIKKERHETENS SKYLD
Ikke utsett enheten for regn eller snø og senk den ikke ned i 
vann. La ikke laderen bli liggende i solen i bilen. Ikke utsett 
enheten for direkte sollys og ikke etterlat den nær en 
varmekilde. Ikke bruk laderen dersom den har blitt utsatt for 
kraftig støt, dersom den har falt ned, eller dersom den på noen 
som helst måte er skadet. Ta ikke enheten fra hverandre; det er 
fare for å få støt i seg og/eller brannskader. Ikke modifisér 
ladekabelen. Oppbevar laderen utilgjengelig for barn. 
Ikke-autorisert åpning eller modifisering av noen del av 
produktet vil medføre at garantien blir ugyldig.
Produktens lagringstemperatur: 0 - 35 °C
Produktens driftstemperatur: 0 - 40 °C

PROBLEMLØSNING
Skulle det oppstå problemer med produktet, kan du kontakte 
vår kundestøtte via nettadressen www.fixed.zone/podpora

AVHENDING AV PRODUKT

(Gjelder i land med separate systemer til 
innsamling av gjenvinnbare materialer). Gamle 
produkter får ikke kastes sammen med 
husholdningsavfall! Dersom produktet slutter å 
virke, så avhend det i tråd med gjeldende 
bestemmelser i ditt land. Det sikrer at gamle 
produkter gjenvinnes på kyndig vis og utelukker 
dessuten negative følger for miljøet. Av den grunn 
er elektrisk utstyr merket med det symbolet som 
er vist.

Dette produktet er CE-merket i samsvar med 
bestemmelsene i direktiv EMC 2014/35/EU og 
RoHS 2011/65/EU. Herved erklærer foretaket 
FIXED.zone a.s. at dette produktet er i samsvar 
med grunnleggende krav og andre relevante 
bestemmelser i direktivene EMC 2014/35/EU og 
2011/65/EU.

FIXED.zone a.s.
Kubatova 6
370 04 České Budějovice
Tsjekkia

FIXED ORB
BRUKERMANUAL

Tak fordi du har købt opladeren til
Apple Watch, FIXED Orb. 

Læs denne vejledning før brug.

Brugsanvisning:
• Sæt Apple Watch-opladeren i en USB-C-port på en 
strømforsyningsadapter, powerbank, MacBook, iPad eller en 
anden enhed, der har en USB-C-opladningsport.
• Placer dit Apple Watch på opladeren, og uret vil blive 
magnetisk fastgjort til opladeren.
• Opladningen starter straks, når du lægger den fra dig.

KOMPATIBILITET

Apple Watch Ultra
Apple Watch Series 8
Apple Watch SE
Apple Watch Series 7
Apple Watch Series 6
Apple Watch SE (1st generation)
Apple Watch Series 5
Apple Watch Series 4
Apple Watch Series 3
Apple Watch Series 2
Apple Watch Series 1
Apple Watch (1st generation)

PRODUKTSPECIFIKATIONER
Input: DC 5V/1A
Output: 3W
Dimensioner: 40x49,6x14,6 mm
Vægt: 20 g

EN DEL AF PAKKEN
1x Apple Watch oplader FIXED Orb
1x Brugervejledning

BEMÆRKNINGER
Produktet er garanteret i henhold til de gældende 
lovbestemmelser i de lande, hvor det sælges. I tilfælde af 
serviceproblemer skal du kontakte den forhandler, som du har 
købt udstyret hos. FIXED påtager sig intet ansvar for skader 
forårsaget af forkert brug af produktet. 

PRODUKTPLEJE OG VEDLIGEHOLDELSE
Brug en blød klud til at rengøre adapterhuset.

SIKKERHEDSFORANSTALTNINGER
Udsæt ikke apparatet for regn eller sne, og læg det ikke i vand.
Lad ikke opladeren ligge i bilen i solen. Udsæt ikke enheden 
direkte for sollys, og lad den ikke ligge i nærheden af 
varmekilder. Brug ikke opladeren, hvis den har været udsat for 
kraftige stød, er faldet ned eller er blevet beskadiget på nogen 
måde. Du må ikke adskille enheden, da der er risiko for elektrisk 
stød og/eller forbrændinger. Du må ikke ændre på netledningen.
Opladeren skal holdes utilgængeligt for børn. Uautoriseret 
åbning eller ændring af produktets dele vil resultere i
fortabelse af garantien.
Produktets opbevaringstemperatur: 0 til 35 °C
Produktets driftstemperatur: 0 til 40 °C

FEJLFINDING
Hvis du har problemer med dit produkt, kan du kontakte vores 
support på www.fixed.zone/podpora

BORTSKAFFELSE AF PRODUKTET

(Gælder i lande med separate indsamlingssystem-
er for genanvendelige materialer). Gamle 
produkter må ikke bortskaffes med 
husholdningsaffaldet! Hvis produktet ikke længere 
fungerer, skal du bortskaffe det i 
overensstemmelse med de gældende regler i dit 
land. Dette sikrer, at gamle produkter 
genanvendes på en professionel måde og 
eliminerer også negative miljømæssige 
konsekvenser. Derfor er elektrisk udstyr mærket 
med det symbol, der er vist her.

Dette produkt er CE-mærket i overensstemmelse 
med EMC-direktivet 2014/35/EU og 
RoHS-direktivet 2011/65/EU. FIXED.zone a.s. 
erklærer hermed, at dette produkt er i 
overensstemmelse med de væsentlige krav og 
andre relevante bestemmelser i EMC-direktiverne 
2014/35/EU og 2011/65/EU.

FIXED.zone a.s.
Kubatova 6
České Budějovice 37004
Tjekkiet

FIXED ORB
BRUGERVEJLEDNING

Kiitos, että olet ostanut laturin Apple Watchille, FIXED Orb. 

Lue tämä käyttöohje ennen käyttöä.

Käyttöohjeet:
• Kytke Apple Watchin laturi verkkolaitteen, virtapankin, 
MacBookin, iPadin tai muun laitteen USB-C-porttiin, jossa on 
USB-C-latausportti.
• Aseta Apple Watch laturiin, jolloin kello kiinnittyy laturiin 
magneettisesti.
• Lataus alkaa heti, kun laitat sen maahan.

YHTEENSOPIVUUS

Apple Watch Ultra
Apple Watch Series 8
Apple Watch SE
Apple Watch Series 7
Apple Watch Series 6
Apple Watch SE (1st generation)
Apple Watch Series 5
Apple Watch Series 4
Apple Watch Series 3
Apple Watch Series 2
Apple Watch Series 1
Apple Watch (1st generation)

TUOTTEEN TEKNISET TIEDOT
Syöttö: DC 5V/1A
Lähtö: 3W
Mitat: 40x49,6x14,6 mm: 40x49,6x14,6 mm
Paino: 20 g

OSA PAKETTIA
1x Apple Watch -laturi FIXED Orb
1x Käyttöohje

HUOMAUTUKSIA
Tuotteen takuu on voimassa olevien lakisääteisten määräysten 
mukainen niissä maissa, joissa sitä myydään. Huolto-ongelmis-
sa ota yhteyttä jälleenmyyjään, jolta ostit laitteen. FIXED ei ota 
vastuuta tuotteen virheellisestä käytöstä aiheutuneista 
vahingoista. 

TUOTTEEN HOITO JA YLLÄPITO
Puhdista sovittimen runko pehmeällä liinalla.

TURVATOIMET
Älä altista laitetta sateelle tai lumelle tai upota sitä veteen.
Älä jätä laturia autoon aurinkoon.  Älä altista laitetta suoraan 
auringonvalolle tai jätä sitä lämmönlähteiden lähelle. Älä käytä 
laturia, jos siihen on kohdistunut voimakkaita iskuja, se on 
pudonnut tai se on vahingoittunut millään tavalla. Älä pura 
laitetta, sähköiskun ja/tai palovammojen vaara on olemassa. Älä 
muokkaa virtajohtoa. Pidä laturi lasten ulottumattomissa. 
Tuotteen osien luvaton avaaminen tai muokkaaminen aiheuttaa 
seuraavat seuraukset takuun menettäminen.
Tuotteen säilytyslämpötila: 0-35 °C
Tuotteen käyttölämpötila: 0-40 °C

VIANMÄÄRITYS
Jos sinulla on ongelmia tuotteen kanssa, voit ottaa yhteyttä 
asiakaspalveluumme osoitteessa www.fixed.zone/podpora.

TUOTTEEN HÄVITTÄMINEN

(Sovelletaan maissa, joissa on kierrätettävien 
materiaalien erilliskeräysjärjestelmät). Vanhoja 
tuotteita ei saa hävittää kotitalousjätteen mukana! 
Jos tuote ei enää toimi, hävitä se maassasi 
voimassa olevien määräysten mukaisesti.
Näin varmistetaan, että vanhat tuotteet 
kierrätetään ammattimaisesti, ja samalla vältetään 
kielteiset ympäristövaikutukset. Tästä syystä 
sähkölaitteet on merkitty tässä esitetyllä 
symbolilla.

Tämä tuote on CE-merkitty EMC-direktiivin 
2014/35/EU ja RoHS-direktiivin 2011/65/EU 
mukaisesti. FIXED.zone a.s. vakuuttaa täten, että 
tämä tuote täyttää EMC-direktiivien 2014/35/EU ja 
2011/65/EU olennaiset vaatimukset ja muut 
asiaankuuluvat säännökset.

FIXED.zone a.s.
Kubatova 6
České Budějovice 37004
Tšekin tasavalta

FIXED ORB
KÄYTTÖOPAS

Bedankt voor de aankoop van de oplader
voor Apple Watch, FIXED Orb. 

Lees deze handleiding voor gebruik.

Gebruiksaanwijzing:
• Sluit de Apple Watch-oplader aan op een USB-C-poort van 
een voedingsadapter, powerbank, MacBook, iPad of ander 
apparaat met een USB-C-oplaadpoort.
• Plaats uw Apple Watch op de oplader en het horloge wordt 
magnetisch aan de oplader bevestigd.
• Het opladen begint meteen als je hem neerzet.

COMPATIBILITEIT

Apple Watch Ultra
Apple Watch Series 8
Apple Watch SE
Apple Watch Series 7
Apple Watch Series 6
Apple Watch SE (1st generation)
Apple Watch Series 5
Apple Watch Series 4
Apple Watch Series 3
Apple Watch Series 2
Apple Watch Series 1
Apple Watch (1st generation)

PRODUCTSPECIFICATIES
Ingang: DC 5V/1A
Uitgang: 3W
Afmetingen: 40x49,6x14,6 mm
Gewicht: 20 g

ONDERDEEL VAN HET PAKKET
1x Apple Watch lader FIXED Orb
1x Gebruikershandleiding

OPMERKINGEN
Het product wordt gegarandeerd volgens de wettelijke 
voorschriften die gelden in de landen waar het wordt verkocht. 
Neem in geval van serviceproblemen contact op met de dealer 
bij wie u het apparaat heeft gekocht. FIXED aanvaardt geen 
verantwoordelijkheid voor schade veroorzaakt door onjuist 
gebruik van het product. 

VERZORGING EN ONDERHOUD VAN HET PRODUCT
Gebruik een zachte doek om het adapterhuis schoon te maken.

VEILIGHEIDSMAATREGELEN
Stel het apparaat niet bloot aan regen of sneeuw en dompel het 
niet onder in water. Laat de oplader niet in de auto in de zon 
liggen. Stel het apparaat niet rechtstreeks bloot aan zonlicht en 
laat het niet in de buurt van warmtebronnen staan. Gebruik de 
lader niet als deze zwaar gestoten, gevallen of op enigerlei wijze 
beschadigd is. Demonteer het apparaat niet, er bestaat gevaar 
voor elektrische schokken en/of brandwonden. Breng geen 
wijzigingen aan in het netsnoer. Houd de oplader buiten het 
bereik van kinderen. Ongeoorloofd openen of wijzigen van 
productonderdelen zal resulteren in verlies van garantie.
Opslagtemperatuur van het product: 0 tot 35 °C
Bedrijfstemperatuur van het product: 0 tot 40 °C

PROBLEMEN OPLOSSEN
Als u problemen hebt met uw product, kunt u contact opnemen 
met onze ondersteuning op www.fixed.zone/podpora

PRODUCTVERWIJDERING

(Geldt in landen met systemen voor gescheiden 
inzameling van recycleerbare materialen).
Oude producten mogen niet met het huishoudelijk 
afval worden weggegooid! Als het product niet 
meer werkt, gooi het dan weg volgens de in uw 
land geldende voorschriften.
Dit garandeert dat oude producten op 
professionele wijze worden gerecycled en 
voorkomt tevens negatieve gevolgen voor het 
milieu. Daarom worden elektrische apparaten 
gemarkeerd met het hier afgebeelde symbool.

Dit product is CE-gemarkeerd in overeenstemming 
met EMC-richtlijn 2014/35/EU en RoHS-richtlijn 
2011/65/EU. FIXED.zone a.s. verklaart hierbij dat 
dit product voldoet aan de essentiële eisen en 
andere relevante bepalingen van de 
EMC-richtlijnen 2014/35/EU en 2011/65/EU.

FIXED.zone a.s.
Kubatova 6
České Budějovice 37004
Tsjechië

FIXED ORB
GEBRUIKERSHANDLEIDING

Dėkojame, kad įsigijote "Apple Watch" įkroviklį,
PATAISYTA orbita. 

Prieš naudodami perskaitykite šį vadovą.

Naudojimo instrukcijos:
• Prijunkite "Apple Watch" įkroviklį prie maitinimo adapterio, 
maitinimo banko, "MacBook", "iPad" ar kito įrenginio, turinčio 
USB-C įkrovimo jungtį, USB-C prievado.
• Padėkite "Apple Watch" ant įkroviklio ir laikrodis magnetu 
prisitvirtins prie įkroviklio.
• Įkrovimas prasideda iš karto, kai jį padedate.

SUDERINAMUMAS

Apple Watch Ultra
Apple Watch Series 8
Apple Watch SE
Apple Watch Series 7
Apple Watch Series 6
Apple Watch SE (1st generation)
Apple Watch Series 5
Apple Watch Series 4
Apple Watch Series 3
Apple Watch Series 2
Apple Watch Series 1
Apple Watch (1st generation)

PRODUKTO SPECIFIKACIJOS
Įvestis: DC 5V/1A
Išvestis: 3W
Matmenys: 40x49,6x14,6 mm
Svoris: 20 g

PAKETO DALIS
1x "Apple Watch" įkroviklis PATAISYTA orbita
1x Naudotojo vadovas

PASTABOS
Gaminiui suteikiama garantija pagal šalyse, kuriose jis 
parduodamas, galiojančius teisės aktus. Iškilus aptarnavimo 
problemoms, kreipkitės į pardavėją, iš kurio įsigijote įrangą. 
FIXED neprisiima jokios atsakomybės už žalą, atsiradusią dėl 
netinkamo gaminio naudojimo. 

PRODUKTO PRIEŽIŪRA IR APTARNAVIMAS
Adapterio korpusą valykite minkšta šluoste.

SAUGUMO PRIEMONĖS
Nelaikykite prietaiso po lietumi ar sniegu ir nemerkite jo į 
vandenį. Nepalikite įkroviklio automobilyje saulėje. Nelaikykite 
prietaiso tiesiogiai veikiamo saulės spindulių ir nepalikite jo 
šalia šilumos šaltinių. Nenaudokite įkroviklio, jei jis buvo 
smarkiai paveiktas, nukrito ar buvo kaip nors pažeistas. 
Neišardykite prietaiso, nes kyla elektros smūgio ir (arba) 
nudegimų pavojus. Nemodifikuokite maitinimo laido. Laikykite 
įkroviklį vaikams nepasiekiamoje vietoje. Neteisėtas gaminio 
dalių atidarymas ar modifikavimas sukels garantijos 
praradimas.
Produkto laikymo temperatūra: Temperatūra: nuo 0 iki 35 °C
Gaminio darbinė temperatūra: 0-40 °C

TRIKČIŲ ŠALINIMAS
Jei turite kokių nors problemų su savo gaminiu, galite kreiptis į 
mūsų palaikymo tarnybą adresu www.fixed.zone/podpora.

PRODUKTO ŠALINIMAS

(Taikoma šalyse, kuriose veikia atskiros 
perdirbamų medžiagų surinkimo sistemos).
Senų gaminių negalima išmesti kartu su buitinėmis 
atliekomis! Jei gaminys nebeveikia, utilizuokite jį 
pagal jūsų šalyje galiojančius teisės aktus.
Taip užtikrinama, kad seni gaminiai būtų perdirbti 
profesionaliai ir būtų išvengta neigiamų padarinių 
aplinkai. Dėl šios priežasties elektros įranga 
žymima čia pavaizduotu simboliu.

Šis gaminys pažymėtas CE ženklu pagal EMC 
direktyvą 2014/35/ES ir RoHS direktyvą 
2011/65/ES. FIXED.zone a.s. pareiškia, kad šis 
gaminys atitinka esminius reikalavimus ir kitas 
susijusias EMC direktyvų 2014/35/ES ir 2011/65/ES 
nuostatas.

FIXED.zone a.s.
Kubatova 6
České Budejovice 37004
Čekija

FIXED ORB
NAUDOTOJO VADOVAS

Благодарим ви, че закупихте зарядното
устройство за Apple Watch, FIXED Orb. 

Прочетете това ръководство преди употреба.

Инструкции за употреба:
• Включете зарядното устройство за Apple Watch към USB-C 
порт на адаптер за захранване, захранваща банка, MacBook, 
iPad или друго устройство, което има USB-C порт за зареждане.
• Поставете Apple Watch върху зарядното устройство и 
часовникът ще се прикрепи с магнит към зарядното 
устройство.
• Зареждането започва веднага, когато го поставите.

СЪВМЕСТИМОСТ

Apple Watch Ultra
Apple Watch Series 8
Apple Watch SE
Apple Watch Series 7
Apple Watch Series 6
Apple Watch SE (1st generation)
Apple Watch Series 5
Apple Watch Series 4
Apple Watch Series 3
Apple Watch Series 2
Apple Watch Series 1
Apple Watch (1st generation)

СПЕЦИФИКАЦИИ НА ПРОДУКТА
Въвеждане: DC 5V/1A
Изход: 3W
Размери: 40x49,6x14,6 мм
Тегло: 20 g

ЧАСТ ОТ ПАКЕТА
1x зарядно устройство за Apple Watch FIXED Orb
1x Ръководство за потребителя

БЕЛЕЖКИ
Продуктът е гарантиран в съответствие с действащите 
законови разпоредби в страните, в които се продава. В случай 
на сервизни проблеми, моля, свържете се с търговеца, от 
когото сте закупили оборудването. FIXED не поема 
отговорност за щети, причинени от неправилна употреба на 
продукта. 

ГРИЖА ЗА ПРОДУКТА И ПОДДРЪЖКА
Почистете корпуса на адаптера с мека кърпа.

МЕРКИ ЗА СИГУРНОСТ
Не излагайте устройството на дъжд или сняг и не го потапяйте 
във вода. Не оставяйте зарядното устройство в автомобила на 
слънце. Не излагайте устройството директно на слънчева 
светлина и не го оставяйте в близост до източници на топлина.
Не използвайте зарядното устройство, ако е било силно 
ударено, изпуснато или повредено по какъвто и да е начин. 
Не разглобявайте устройството, има опасност от токов удар 
и/или изгаряния. Не модифицирайте захранващия кабел.
Съхранявайте зарядното устройство на място, недостъпно за 
деца. Неоторизираното отваряне или модифициране на 
частите на продукта ще доведе до изгубване на гаранцията.
Температура на съхранение на продукта: 0 до 35 °C
Работна температура на продукта: 0 до 40 °C

ОТСТРАНЯВАНЕ НА НЕИЗПРАВНОСТИ
Ако имате някакви проблеми с продукта си, можете да се 
свържете с нашата поддръжка на www.�xed.zone/podpora

ИЗХВЪРЛЯНЕ НА ПРОДУКТА

(Прилага се в страни със системи за разделно 
събиране на рециклируеми материали).
Старите продукти не трябва да се изхвърлят 
заедно с битовите отпадъци! Ако продуктът вече 
не работи, изхвърлете го в съответствие с 
приложимите разпоредби във вашата страна.
Това гарантира, че старите продукти се 
рециклират по професионален начин и също така 
елиминира отрицателните последици за околната 
среда. Поради тази причина електрическото 
оборудване се маркира със символа, показан тук.

Този продукт е маркиран със знака CE в 
съответствие с Директива 2014/35/ЕС относно 
електромагнитната съвместимост и Директива 
2011/65/ЕС относно ограничението на употребата 
на наркотични вещества. С настоящото FIXED.zone 
a.s. декларира, че този продукт съответства на 
съществените изисквания и други съответни 
разпоредби на директиви 2014/35/ЕС и 
2011/65/ЕС относно електромагнитната 
съвместимост.

FIXED.zone a.s.
Кубатова 6
České Budějovice 37004
Чешка република

FIXED ORB РЪКОВОДСТВО
ЗА ПОТРЕБИТЕЛЯ

Благодарим вас за покупку зарядного
устройства для Apple Watch, FIXED Orb. 

Прочтите данное руководство перед использованием.

Инструкция по применению:
• Подключите зарядное устройство Apple Watch к порту 
USB-C на адаптере питания, банке питания, MacBook, iPad или 
другом устройстве, имеющем порт для зарядки USB-C.
• Поместите часы Apple Watch на зарядное устройство, и 
часы примагнитятся к нему.
• Зарядка начинается сразу после того, как вы положите 
устройство.

СОВМЕСТИМОСТЬ

Apple Watch Ultra
Apple Watch Series 8
Apple Watch SE
Apple Watch Series 7
Apple Watch Series 6
Apple Watch SE (1st generation)
Apple Watch Series 5
Apple Watch Series 4
Apple Watch Series 3
Apple Watch Series 2
Apple Watch Series 1
Apple Watch (1st generation)

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ ПРОДУКТА
Вход: DC 5V/1A
Выход: 3W
Размеры: 40x49,6x14,6 мм
Вес: 20 г

ЧАСТЬ ПАКЕТА
1x зарядное устройство для Apple Watch FIXED Orb
1x Руководство пользователя

ПРИМЕЧАНИЯ
Гарантия на изделие предоставляется в соответствии с 
правовыми нормами, действующими в странах, где оно 
продается. В случае возникновения проблем с обслуживанием 
обращайтесь к дилеру, у которого вы приобрели 
оборудование. Компания FIXED не несет ответственности за 
ущерб, причиненный в результате неправильного 
использования продукта. 

УХОД ЗА ИЗДЕЛИЕМ И ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ
Для очистки корпуса адаптера используйте мягкую ткань.

МЕРЫ БЕЗОПАСНОСТИ
Не подвергайте устройство воздействию дождя или снега и не 
погружайте его в воду. Не оставляйте зарядное устройство в 
автомобиле на солнце. Не подвергайте устройство прямому 
воздействию солнечных лучей и не оставляйте его вблизи 
источников тепла. Не используйте зарядное устройство, если 
оно подверглось сильному удару, упало или было повреждено 
каким-либо образом. Не разбирайте устройство, существует 
опасность поражения электрическим током и/или ожогов. Не 
модифицируйте шнур питания. Храните зарядное устройство в 
недоступном для детей месте. Несанкционированное 
вскрытие или изменение частей изделия приведет к 
следующим последствиям лишение гарантии.
Температура хранения продукта: от 0 до 35 °C
Температура эксплуатации изделия: 0 - 40 °C

УСТРАНЕНИЕ НЕПОЛАДОК
Если у вас возникли какие-либо проблемы с вашим продуктом, 
вы можете связаться с нашей службой поддержки по адресу 
www.�xed.zone/podpora.

УТИЛИЗАЦИЯ ПРОДУКЦИИ

(Применяется в странах с системами раздельного 
сбора вторсырья). Старые изделия нельзя 
выбрасывать вместе с бытовыми отходами! Если 
изделие больше не работает, утилизируйте его в 
соответствии с действующими в вашей стране 
правилами. Это обеспечивает профессиональную 
утилизацию старых изделий, а также исключает 
негативные экологические последствия. По этой 
причине электрооборудование маркируется 
показанным здесь символом.

Данный продукт имеет маркировку CE в 
соответствии с Директивой по электромагнитной 
совместимости 2014/35/EU и Директивой RoHS 
2011/65/EU. FIXED.zone a.s. настоящим заявляет, 
что данное изделие соответствует основным 
требованиям и другим соответствующим 
положениям Директив по электромагнитной 
совместимости 2014/35/EU и 2011/65/EU.

FIXED.zone a.s.
Кубатова 6
Ческе Будейовице 37004
Чешская Республика

FIXED ORB РУКОВОДСТВО
ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ

Vă mulțumim pentru achiziționarea încărcătorului
pentru Apple Watch, FIXED Orb. 

Citiți acest manual înainte de utilizare.

Instrucțiuni de utilizare:
• Conectează încărcătorul Apple Watch la un port USB-C de 
pe un adaptor de alimentare, o bancă de alimentare, un 
MacBook, un iPad sau un alt dispozitiv care are un port de 
încărcare USB-C.
• Așezați Apple Watch pe încărcător, iar ceasul se va atașa 
magnetic la încărcător.
• Încărcarea începe imediat ce îl puneți jos.

COMPATIBILITATE

Apple Watch Ultra
Apple Watch Series 8
Apple Watch SE
Apple Watch Series 7
Apple Watch Series 6
Apple Watch SE (1st generation)
Apple Watch Series 5
Apple Watch Series 4
Apple Watch Series 3
Apple Watch Series 2
Apple Watch Series 1
Apple Watch (1st generation)

SPECIFICAȚIILE PRODUSULUI
Intrare: DC 5V/1A
Ieșire: 3W
Dimensiuni: 40x49,6x14,6 mm
Greutate: 20 g

PARTE A PACHETULUI
1x Apple Watch încărcător FIXED Orb
1x Manual de utilizare

NOTE
Produsul este garantat în conformitate cu reglementările legale 
în vigoare în țările în care este comercializat. În caz de probleme 
de service, vă rugăm să contactați dealerul de la care ați 
achiziționat echipamentul. FIXED nu își asumă nicio 
responsabilitate pentru daunele cauzate de utilizarea 
necorespunzătoare a produsului.  

ÎNGRIJIREA ȘI ÎNTREȚINEREA PRODUSULUI
Utilizați o cârpă moale pentru a curăța corpul adaptorului.

MĂSURI DE SECURITATE
Nu expuneți dispozitivul la ploaie sau zăpadă și nu îl scufundați 
în apă. Nu lăsați încărcătorul în mașină la soare. Nu expuneți 
dispozitivul direct la lumina soarelui și nu îl lăsați în apropierea 
unor surse de căldură. Nu utilizați încărcătorul dacă a fost lovit 
puternic, a căzut sau a fost deteriorat în vreun fel. Nu 
dezasamblați dispozitivul, există riscul de electrocutare și/sau 
arsuri. Nu modificați cablul de alimentare. Țineți încărcătorul 
departe de accesul copiilor. Deschiderea neautorizată sau 
modificarea neautorizată a pieselor produsului va avea ca 
rezultat pierderea garanției.
Temperatura de depozitare a produsului: 0 până la 35 °C
Temperatura de funcționare a produsului: 0 până la 40 °C

DEPANARE
Dacă aveți probleme cu produsul dumneavoastră, puteți 
contacta serviciul de asistență la www.fixed.zone/podpora.

ELIMINAREA PRODUSELOR

(Se aplică în țările cu sisteme de colectare 
separată a materialelor reciclabile). Produsele 
vechi nu trebuie eliminate împreună cu deșeurile 
menajere! Dacă produsul nu mai funcționează, 
eliminați-l în conformitate cu reglementările 
aplicabile în țara dumneavoastră. Acest lucru 
garantează că produsele vechi sunt reciclate 
într-un mod profesionist și elimină consecințele 
negative asupra mediului. Din acest motiv, 
echipamentele electrice sunt marcate cu simbolul 
prezentat aici.

Acest produs poartă marcajul CE în conformitate 
cu Directiva EMC 2014/35/UE și cu Directiva RoHS 
2011/65/UE. FIXED.zone a.s. declară prin prezenta 
că acest produs este conform cu cerințele 
esențiale și cu alte prevederi relevante din 
Directivele EMC 2014/35/UE și 2011/65/UE.

FIXED.zone a.s.
Kubatova 6
České Budějovice 37004
Republica Cehă

FIXED ORB
MANUAL DE UTILIZARE

Tack för att du köpte laddaren
för Apple Watch, FIXED Orb. 

Läs den här handboken innan du använder den.

Bruksanvisning:
• Anslut Apple Watch-laddaren till en USB-C-port på en 
nätadapter, powerbank, MacBook, iPad eller annan enhet som 
har en USB-C-laddningsport.
• Placera din Apple Watch på laddaren så att klockan 
magnetiskt fäster vid laddaren.
• Laddningen startar omedelbart när du lägger ner den.

KOMPATIBILITET

Apple Watch Ultra
Apple Watch Series 8
Apple Watch SE
Apple Watch Series 7
Apple Watch Series 6
Apple Watch SE (1st generation)
Apple Watch Series 5
Apple Watch Series 4
Apple Watch Series 3
Apple Watch Series 2
Apple Watch Series 1
Apple Watch (1st generation)

PRODUKTSPECIFIKATIONER
Inmatning: DC 5V/1A
Utgång: 3W
Mått: 40x49,6x14,6 mm.
Vikt: 20 g

INGÅR I PAKETET
1x Apple Watch-laddare FIXED Orb
1x Bruksanvisning

ANTECKNINGAR
Produkten är garanterad i enlighet med de rättsliga 
bestämmelser som gäller i de länder där den säljs. Vid 
serviceproblem, kontakta den återförsäljare från vilken du 
köpte utrustningen. FIXED tar inget ansvar för skador som 
orsakas av felaktig användning av produkten. 

SKÖTSEL OCH UNDERHÅLL AV PRODUKTEN
Använd en mjuk trasa för att rengöra adapterhuset.

SÄKERHETSÅTGÄRDER
Utsätt inte enheten för regn eller snö och dränk den inte i 
vatten. Lämna inte laddaren i bilen i solen. Exponera inte 
enheten direkt för solljus och lämna den inte i närheten av 
värmekällor. Använd inte laddaren om den har fått kraftiga 
stötar, tappats eller skadats på något sätt. Ta inte isär enheten, 
det finns risk för elchock och/eller brännskador. Modifiera inte 
nätsladden. Förvara laddaren utom räckhåll för barn. Obehörig 
öppning eller modifiering av produktdelar kommer att leda till 
följande Förlust av garantin.
Temperatur för förvaring av produkten: Lagringstid: 0 till 35 °C
Driftstemperatur för produkten: 0 till 40 °C

FELSÖKNING
Om du har problem med din produkt kan du kontakta vår 
support på www.fixed.zone/podpora.

BORTSKAFFANDE AV PRODUKTER

(Gäller i länder med separata insamlingssystem för 
återvinningsbara material). Gamla produkter får 
inte slängas med hushållsavfallet! Om produkten 
inte längre fungerar ska du göra dig av med den i 
enlighet med gällande bestämmelser i ditt land.
Detta garanterar att gamla produkter återvinns på 
ett professionellt sätt och eliminerar negativa 
miljökonsekvenser. Därför är elektrisk utrustning 
märkt med den symbol som visas här.

Denna produkt är CE-märkt i enlighet med 
EMC-direktivet 2014/35/EU och RoHS-direktivet 
2011/65/EU. FIXED.zone a.s. förklarar härmed att 
denna produkt uppfyller de väsentliga kraven och 
andra relevanta bestämmelser i EMC-direktiven 
2014/35/EU och 2011/65/EU.

FIXED.zone a.s.
Kubatova 6
České Budějovice 37004
Tjeckien

FIXED ORB
BRUKSANVISNING


